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ECOLE MARCEL JEANTET       
 2016/2017 
1, av. de Saint Germain – PLAISIR 

 
PROCES-VERBAL DU SECOND CONSEIL D’ECOLE 

  EN DATE DU 19 MARS 2019 
  

Présences 

Enseignantes 

  
Mme Fournier, Mme L’Ostelier, Mme Ihaddadene, Mme Jemai,   
Mme Jouanjus, Mme Arthur, M Agé 
Mme Montoya, Mme Mandroux, Mme Chantrel 
 

Représentants des 
parents d’élèves 

 

 
UNAAPE :  Mme Le Pape, M Gaussin, Mme Ainine, Mme Mayélé 
FCPE : Mme Sueur, Mme Lourimi, Mme Parodi 

Représentante de la 
municipalité 

 
DDEN 

 
Mme Kane 

 
M Cherioux 

Membres excusés 

 

Mme Heurdier (FCPE), Mme Hénon (IEN),  

Mme Hadhiri (enseignante), Mme Heuzé (UNAAPE) 

 
 
1. Effectifs actuels 

et prévisionnels 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Effectifs actuels de l’école 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Effectifs prévisionnels à la rentrée 2019 
 
Un sondage a été distribué aux familles pour connaître les 
éventuels départs. 
Les effectifs prévisionnels sont :  
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2- PPMS 

 
 

 
 
 
 
Il y aurait donc l'ouverture d'une dixième classe à la rentrée prochaine. 
(ouverture pour 248 enfants) 
  
   
Un exercice PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté) a eu lieu le 25 
janvier.  
Il a été déclenché par erreur au niveau de l'Inspection Académique; la 
date prévue pour notre circonscription étant ultérieure. 
Il s'agissait d'une mise à l'abri améliorée face à la simulation d'un risque 
de nuage toxique à proximité.  
Par conséquent, nous avons pu nous entraîner "pour de vrai", sans 
préparation préalable. 
 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 
64 55 43 35 52 249 

 
3- RASED, 
APC, PPRE,  
PAP, PPS, 
suivi des élèves 

 
 
 

 
Equipe du RASED : 
 Mme Agnès MORET, maître E 
 Mme Delphine DOROSZ, psychologue scolaire 

 Ils agissent au sein de l’école pour le suivi des enfants en difficulté 
scolaire. 
 
Contact :       01 34 81 08 57 (répondeur téléphonique) 
Les adresses mail sont :   
delphine.villemur@ac-versailles.fr 
agnies.moret@neuf.fr 
 
APC :  
L’APC se déroule toujours les mardis et jeudis de 11h30 à 12h20. Elle 
permet d'aider les élèves rencontrant des difficultés dans leurs 
apprentissages, dans certains domaines. 
Elle aura lieu jusqu'en juin. Ces séances d’APC doivent cette année porter 
majoritairement sur de la lecture.  
 
Suivi des élèves, PPRE, PAP, PPS :  
Pour certains enfants, il est demandé un avis médical auprès du médecin 
scolaire. (Suspicion de troubles orthographiques, visuels, auditifs, de 
l'attention, ...) 
 
Les demandes de maintien restent cette année très exceptionnelles.  
Un dossier doit être présenté en commission pour chaque enfant. Cette 
année, aucune demande ne devrait être effectuée sur l'école.  
 
Les avis de passage seront prochainement distribués. (avril) 
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PPRE : (Programme Personnalisé de Réussite Educative)  
Ils sont établis pour les enfants qui ont des difficultés dans leur niveau de 
classe et qui bénéficient d'une différenciation pédagogique pour certaines 
disciplines.  
 
PAP : (Plan d'Accompagnement Personnalisé) 
Il est mis en place si l'enfant a besoin d'aménagements spécifiques en 
classe, pour suivre son niveau avec les autres.  
 
PPS : (Projet Personnalisé de Scolarisation) 
Il s'agit d'un projet mis en place pour des enfants en situation de 
handicap, quel qu'il soit. 
 
Des équipes éducatives peuvent être mises en place pour réunir tous les 
partenaires travaillant avec un élève.  
 
 
 

  
4- Sorties 
scolaires, projets 
et actions 
pédagogiques  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Chorale d'école : Entraînement hebdomadaire : CP/CE1 ; CE2 ; 

CM, avec un chant commun. Thème principal : "La France" 
Représentation prévue le 2 juillet en soirée. 
 

 
 Ecole et cinéma : classes de CE1/CE2, CE2, CM1I, CM1A, 

CP/CM2, CM2 (6 classes) 
 Partenariat avec l’Espace Noiret des Clayes-sous-Bois. 

 
Cycle 2 
T1 : Shaun le mouton - Mark Burton & Richard Starzak, 2015 
T2 : La Ruée vers l'or - Charles Chaplin, 1925 
T3 : Le Garçon et le monde - Alé Abreu, 2014 
Cycle 3 
T1 : Portraits - Eléonor Gilbert, Johan van der Keuken, Angèle Chiodo, 
1965-2014 
T2 : La Petite Vendeuse de Soleil - Djibril Diop Mambety, 1998 
T3 : Tout en haut du monde - Rémi Chayé,  
 
 
 

 Projet musique avec Sophie Ducarne du conservatoire : 
les CPF, CPL, CP(du CP-CM2) et CE1. Ils bénéficient de la 
venue régulière d'une musicienne à l'école et peuvent ainsi 
participer aux rencontres chantantes en fin d'année. 

 
                  De plus, des professeurs du conservatoire sont venus nous 
présenter leurs instruments de prédilection. (flûte) Nous les en 
remercions. 
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 Prévention bucco-dentaire  
Les classes de CP ont bénéficié du passage d'un intervenant de 
l'UFSBD (Union Française pour la Santé Bucco Dentaire)  
 

 Liens entre les classes :  
- Défis maths CP, CE1 
- Ortholympiades CE1, CE2, CM 
 

 Concours littéraire : Ecriture de textes « Plume en herbe », CE2 
 

 Dix mois dix mots : création d'un imagier. CE2 
 

 Concours sur les légumes : Concours du conseil régional. Thème 
« Nos amis les aliments de nos saisons » CPf, CPl, CE1 et CE1-CE2 

 
 Sciences / programmation : avec Armelle Laurent du 

conservatoire de sciences. 
Programmation sur SCRATCH pour les CM et les CE2 et sur Beebots 
pour les CP. 
 

 Liaison CM2/6ème :  
Visite du collège Blaise Pascal pour les classes de CM2, le 5 avril 
Rallye maths   
 

 Liaison GS/CP :  
Deux rendez-vous sont prévus le 9 avril et le 25 juin. 
 

 Foulée plaisiroise : toutes les classes. Le 23 mai. 
 
 Semaine des maths : CE1/CE2, CP/CM2, CP 
 
 Répétition d’un spectacle avec interview des comédiens : toutes 

les classes sauf CP (pas adapté pour eux),  le 24 mai à l’espace 
Coluche.  

 
 Brigade équestre : toutes les classes de l’école ont bénéficié de la 

venue de deux policiers à cheval. 
 
 Spectacle : Le théâtre de la passerelle, Le songe de Pénélope 

Un spectacle a été présenté aux élèves sur le thème des voyages 
d'Ulysse. Une troupe itinérante a installé son chapiteau dans la 
grande salle de motricité pour un spectacle de grande qualité. 
Coût : 900€, financé par la coopérative de l’école. 
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 Classe de neige : du 11 au 15 février 2019 
 
Un excellent séjour. 
Un centre toujours aussi fonctionnel. Du personnel très charmant et 
très efficace. 
Des activités variées et riches. 
A noter : le coût de ce voyage pour la coopérative est conséquent. 
La plupart des familles ont payé 300€, ce qui couvrait les frais sur 
place. Les 3285€ de transport aller-retour en car ont été pris en 
charge par la coopérative. 
Nous avons aidé quelques familles. Il est cependant difficile pour nous 
de savoir qui aider et qui plus qu'un autre. Nous nous sommes 
retrouvés dans des situations assez embarrassantes, car un tel projet 
est lancé avec un certain nombre de familles qui s'engagent à payer la 
totalité du voyage, lorsque celui-ci est présenté en début d'année. La 
gestion devient difficile en cas de changement d’avis en cours d’année 
concernant le paiement. 
 
Aide de la mairie pour ce projet en particulier : 749€ 
 
Pour info, subvention de la mairie pour les sorties de l'école dont les 
sorties avec nuitées : 11€ par enfant, soit 2574€ 

 
 
Un diaporama photos-films sera présenté aux parents et aux enfants 
en fin d'année. Des albums photos seront confectionnés dans chacune 
des classes ayant participé. Coût pour la coopérative : environ 4500€.  
 

 
 Sorties de fin d’année  

 
CPF et CPL : château de Versailles en journée complète 
CE1 : à venir, en attente de confirmation (plusieurs possibilités) 
CE2 et CE1-CE2 : Cité des Sciences de la Villette en journée complète 
(participation financière des familles demandée) 
CM1 I, CM1 A, CM2 et CP-CM2 : Mer de Sable en journée complète 
(participation financière des familles demandée) 
 
 
 Autres sorties 

 
Exposition street art CE2 
 
Exposition salon des arts CE2 et CE1 CE2 
 
L'atelier des lumières, thème « Klimt », 6 décembre à Paris,  CE1-CE2 et 
CE2 
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5. Coopérative 
 
 
 
 
 
6. Vie de l'école 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Concert symphonique à la Merise à Elancourt : CM1 A 
 
SIDOMPE : centre de tri et de revalorisation des déchets, Thiverval 
Grignon CM1, CE2 
 
Ludothèque : CE1, CE1-CE2 et CP-CM2 
 
 
 Spectacles 

 
Les classes de CE2 et CE1-CE2 présenteront un spectacle sur le thème 
de Paris au théâtre Robert Manuel. 
 
Les classes de CM1i, CM1a présenteront une comédie musicale autour 
du Livre de la jungle au théâtre Robert Manuel. 
Cette soirée spectacle aura lieu le 14 juin. 

 
 
Un bilan des entrées et sorties de la coopérative scolaire sera présenté au 
prochain Conseil d'Ecole. 
 
 
 
 
 Actions menées en faveur de la coopérative :  

 
Ecole 
-  vente de boîtes de pansements  
 
Fédérations de parents d'élèves 
- subvention pour la classe de neige : UNAAPE  
- marché de Noël :FCPE 
- ventes de gâteaux :FCPE 
A noter : les enfants du centre ne peuvent plus acheter de gâteaux.  
 
Nous remercions vraiment ces fédérations pour  leur implication, sans 
laquelle tous nos projets et sorties ne pourraient avoir lieu. 
 
 
 LOTO 

 
Il a lieu vendredi 29 mars en soirée. 
Les entrées se feront sur présentation des invitations données mardi 26 
mars aux élèves. 
Nous remercions d'avance tous les parents qui nous aideront dans 
l'organisation de cet événement. 
Nous remercions également tous les futurs participants, sans qui cette 
fête d'école ne pourrait avoir son succès. 
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7- Etat des lieux 
concernant les 
travaux dans 
l'école ; sécurité 
de l'école, mairie 
 
 
 
 
 
 
 

 Langues étrangères : ELCO 
Il est proposé comme l'an dernier un enseignement de langues 
étrangères en dehors des heures scolaires. Les parents qui le 
souhaitent demandent un formulaire à l'enseignante de leur enfant. 
Les cours ne seront dispensés que si un professeur est affecté par son 
ambassade pour la langue concernée. 
Cette année, aucune langue n'a été proposée. 

 
 
 
 
 VNI  

Le 05 février en réunion de directeurs, a été évoqué l’investissement 
départemental de plusieurs millions d’euros concernant le numérique. 
100% des classes élémentaires devraient à terme pouvoir être dotées d’un 
VNI.  
Une réunion concernant ce sujet aura lieu le 20 mars. 
Nous attendons deux VNI actuellement. 
  
 Civiscol 

 
La mairie ouvre très prochainement une plateforme numérique 
d’accompagnement à la scolarité et à la parentalité.  
Une clé d’activation sera donnée à chaque enfant, gratuitement.  
Nom : « Plaisir e school » 
Il s’agit d’une multitude d’exercices en ligne dans toutes les disciplines 
et de possibilité de chats en ligne avec des professeurs. 
 

 Brise-vue 
Nous souhaitons la même installation que sur l'école Marc Laurent. 

 
 Gros travaux à réaliser 

 
Déplacement du bureau de direction dans une partie de l’actuelle salle des 
maîtres. Travaux prévus aux vacances d’avril. 
Aménagement à réfléchir. 
 
 Sécurité aux abords de l'école 

 
Des bus stationnent toujours devant l'école, côté Abel Guyet. 
Nous faisons toujours la demande d'une personne supplémentaire rue 
Abel Guyet ou d'un système de ralentissement. Nous attendons toute 
proposition. (propositions : panneau attention radar, radar de feu, 
ralentisseur, ...) 
 
 Peinture 

 
La peinture des couloirs et de la grande salle de motricité est 
toujours en attente. Peut-être cet été. 
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 Revêtement de sol  

 
Le changement du revêtement de sol, très abîmé, est toujours en 
attente. 
 

 Marché des transports 
 
Le marché reprend avec les cars Hourtoule.  
C'est terminé avec la société James. 
 

 Séjours transplantés 
 
Ces séjours sont de plus en plus difficiles à organiser du fait du montant 
des prestations (car + activités sur place + hébergement). Les  
coopératives des écoles de Plaisir ne peuvent subvenir seules à ces projets 
de façon pérenne. L’aide allouée par la mairie est bienvenue et nous la 
remercions, mais elle n’est pas suffisante. 
La mise en place d’un paiement au quotient, géré par la mairie, a été 
suggéré par les enseignants, ainsi que le retour à des séjours proposés par 
la mairie, à moindre coût, comme peuvent le proposer les centres de 
loisirs. 
 
 
Prochain conseil d’école        :       mardi 11 juin 18h30  

 

Secrétaire de séance : Mme Ihaddadene                             Rédactrice : Mme Ihaddadene 


